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Kinos vajúdás.
Irta: Bakonyi Samu.

Súlyos egy eset. Szegény beteg a 
"vajúdásnak már minden kínját elszen­
vedte s a várva-várt újszülött még most 
sem pillantotta meg ezt a cudar világot. 
jBizony meglehet, jobb is neki. ha meg 
sem születik, mert az a haragos átok, 
ami várja, úgyis kora halállal fényé 
geti. De hát a vajúdó anyát mégis csak 
jneg kell menteni. A szerencsétlen ud­
vari politika nem pusztulhat el ily gyá­
szos véggel. — Ha máskép nem lehet 
.rajta segíteni, a császármetszés majd 
megmenti. Mindenki tudja azonban, hogy 
.az mindig veszedelmes egy operáció. 
Mégsem olyan könnyen határozzák hát 
el magukat az udvari doktorok. Ezért 
van nagy lótás-futás, eszeveszett kap­
kodás és veszedelmes titkolózás.

Pedig higyjék el, akár operálják 
azt a vén dámát, akár nem, ebbe a 

"természetellenes bajába bele kell pusz­
tulnia, még ha ez a szörnyszülött ele­
venen kerül is napvilágra. Az elvén- 
hedt erő nem való termékenységre s 
az ilyen késői cső ne vész fsjza'nak sincs 
az élők között mit keresnie. Négyszáz- 
esztendő* lesz ma holnap, hogy adhatna 
életet életre való teremtménynek. Meg­
változtak az idők. Az osztrák udvari 
hatalom nem tudja felfogni, hogy az uj 
idők uj eszméit kell befogadnia, mert 
különben menthetetlenül eléri minden 
«elvakult zsarnok kérlelhetetlen végzete 
megsemmisíti saját tehetetlensége.

Mert elhisszük mi, hogy mégis csak 
meglátjuk azt a drágalátos gyönyörű 
magzatot. Egy-két nap se ide se oda. 
De bizony minekünk hiába rug-kapál 
majd. Akárminek hívják, annyit biztosan 

.tudunk a szerencsétlenről, hogy nem 
törvényes gyermek. A mi ősi jussunk­

éban nincsen semmi keresete. Jól vi­
gyázzanak hát rá, akik a magyar al­
kotmány tisztességét meg akarják vele 
csúfolni. Hogy megélhessen, óvniok kel­
lene a fúvó széltől is. Micsoda botor­
ság, hogy ide hozzák a tomboló förge- 
deg kellő közepébe ? Bizony jól mondja 
a bécsi újság, hogy a trón ezidöszerint 

-tanácstalan tanácsadóktól van körülvéve 
mert ha csak ennyire megy a bölcse- f 
a égtik, rövid nap tapasztalni fogják, i
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I hogy mivelünk ugyan nem mennek sem- 
! mire.

Mi vei ónk csak egy utón boldogul­
nak. Térjenek észre. Lássák be, hogy 
a nemzet újjáéledt akaratának ifjú ereje 
na/yóbb erkölcsi hatalom, mint a szu­
ronyok mögül acsarkodó podagrás ge­
nerálisok valamennyi csatában megker­
getett elbizakodása. Azok a szuronyok 
ma nem zsoldos kezekben vannak és 
a sárga-fekete zsinóros mondur alatt 
magyar fiuk szive dobog, akik megér­
zik, ami a nemzetnek fáj A fegyver 
alatt szolgáló ifjúságnak is csak er­
kölcsi ereje és nem a vak engedelmes­
ség lehet a hadsereg jólétének igazi 
alapja Ez az erkölcsi erő pedig csak 
úgy lesz meg a parancsban és csak 
úgy biztosítja az engedelmességet, ha 
nem a nemzeti eszme ellen rendeli a 
nemzet gyermekeit.

De liát erről még ma ne beszél­
jünk. Nem rajtunk áll, hogy a közel 
jövő küzdelmében a hazához való hű­
ség az engedelmesség kötelességé. el a 
becsületes magyar lelkekben harcba ne 
keveredjék. Akikre tartozik, tekintse­
nek vissza a zivataros időkbe és tanul­
janak, ha már megint mindent elfelejtet­
tek. Emlékezzenek rá, hogy azokat a 
zivatarokat is a nemzet ellen törő meg­
átalkodott udvari politika idézte föl és 
gondolják meg, hopy a múlt hét^n egy­
kori szövetségesük hatalmának utolsó 
maradványait is a hosszuál'ó tengerbe 
sülyesztette egy szabadságát védő nem­
zet zsarnok verő ereje Talán talán ke­
resztül is villan egy-egy derengő pilla­
natban a megmásíthatatlan végzetnek 
ez az igazsága egyik-másik szűk agyu- 
és csökönyös bécsi koponyán is. Meg­
lehet, hogy csakugyan irtóznak is az 
erőszakos alkotmányszegós kétségbe­
esett gondolatától. Mostanában legalább 
egyre-másra bizonykodnak, hogy semmi 
törvénytelenséget nem fognak elkö­
vetni.

De hát csak próbálják meg. Az 
alkotmány védelmezőit helyükön ta­
lálják. A támadók véres fejjel fognak 
a mi bevehetetlen várunk falai alól 
menekülni. Lelkűnknek legforróbb óhaj­
tása, hogy ez az ostromháboru meg ne 
induljon. De ha csakugyan bekövetke­
zik, olyan lesz a megtámadott magyar 
szabadság védelme, hogy szebb, neme-
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I sebb, dicsőbb harcot soha sehol nem 
1 látott a világ. Ennek a küzdelemnek a 
1 párja csak a magyar nemzet történe­

tében lehetett. Mert e magyar nemzet­
nek megvan az a páratlan kincse, 
hogy a legnagyobb veszedelmek idején 
minden erejét egyesíteni tudja. És ezért 
nincs a magyarnak szüksége forrada­
lomra. Mert erejének tudatában tisztán 
a legszigorúbb törvényesség sáncai és 
bástyái közt maradhat, honnan száza­
dokon át mindig ki tudta verni a mind­
untalan be-betörő ellenséget.

Az ilyen hadviseléshez nemcsak, 
rendíthetetlen kitartás, de okos mérsék­
lettel párosult önmegtagadás kell. Csak 
jöjjenek, amivel akarnak. A magyar 
nemzetnek véres viszontagságokban ki­
próbált államalapító és fentartó ereje 
teljesíteni fogja Istentől rendelt hiva­
tását. Holmi idétlen, elkényszeredett 
fattyúhajtások évezredes fejlődésének 
egyenes utjából ugyan ki nem zökken­
tik. Ha pedig erőszakra gondolnak, ám 
ők lássák, mire mennek, hová érnek.

Csak zaklassák föl a negyven óv 
ófa szendergő végzetet. Mert él ez a 
végzet és csak a jámbor magyar nem­
zet jóvoltából aludt idáig. Ha egyszer 
álmából fölriasztják, nincs az a földi 
hatalom, mely útjában megállítsa. És 
lehelletótől elmúlik minden, amit ha­
lálra szánt. De a nemzet, mely bölcs 
és erős, élni fog és diadalmaskodik !

Politikai válság*.
A darabant kormány.

LTgylátszik a Fejérváry-féle tormáin- 
tervezet még mindig akadályokkal küzködik 
és ezek alkalmasint nem is annyira szemé­
lyi, mint inkább tárgyi jellegűek.

A kombináló tehetségek, észlelvén a 
kis fennakadást, mely azonban legfölebb 
néhány napi eltolódást jelenthet — ma is­
mét találgatásokkal örvendeztetik meg a kö­
zönséget. Beszélnek Csáky Albin grófról, 
Wekcrle Sándorról, Burián István báróról, 
Kvassay Istvánról, Ciráky Béla grófról, 
Széehen Miklós grófról, Zichy Jánosról ée 
Feilitzseh Artur báróról és másokról. Hol­
napra ez a névsor bizonyára gyarapodni fog, 
de mindehhez az alaposságnak semmi köze.

A legtöbb politikus ma is még a Fo- 
jérváry-kombinációt hiszi a legvalószinübb- 
nak. Nem lehetetlen ugyan, hogy ö esetleg
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a miniszter elnökséget másnak engedi át, de 
az nem változtat a leendő kormány dara- 
bant jellegén, mert az tény, hogy a dara- 
bant-kapitány ur toborozta össze.

Itt említjük meg azt is, hogy Láng La­
jos ma Bécsben lesz és a király külön ki­
hallgatáson fogadja.

Cáfolatok.
Miután tegnap még az összes félhiva­

talos lapok is konstatálták, hogy a kormány- 
válságban megvan a nagy fordulat, Tisza 
megy, Fejérváry jön, szinte természetes, hogy 
ma minden oldalról jön a cáfolat. Gróf Tisza 
István a képviselőház folyosóján jelentette 
ki, hogy a megoldás még koránt sincsen a 
küszöbön. Azok a kormánylapok, melyek 
tegnap el is parentálták a távozó miniszté­
riumot, ma gúnyos szóval beszélnek a vi­
rágzó válságköltészetről és sejteni kívánják, 
hogy nagy kérdés, megy-e még egyáltalán 
Tisza és ha megy. Fejérváry lesz-e az uj 
kormány feje V

Igen jó helyről úgy halljuk, hogy ez 
megint csak taktikázás. Lehet ugyan és 
ez valószínű is — hogy a személyi nehéz­
ségek a kabinet megalakításánál még min­
dig okoznak néhánynapi késedelmet, de 
csak Fejétváryról van szó, minden más kom­
bináció legalább is korai. Fejéi váry ma is 
dolgozott, feladata teljesítésén és kedden 
minden valószínűség szerint a király előtt 
lesz . . .

Különben följegyzésre méltó, nevezetes 
esemény nem történt. Gróf Klmen-Hádervá- 
ryról érkezik az a hir, bogy teljesen vissza­
vonul gazdálkodni ós temesvári mandátumá­
ról is lemond.

A függetlenségi pártkörben.
A függetlenségFpártkörben a Fejérváry 

kombinációt biztosra veszik s azt hiszik, ha 
az elmarad, Láng Lajossal próbálkoznak 
Bécsben. Hire járt a függntlenségi pártkör­
ben, hogy az (Irszágos Kaszinóban mozga­
lom indult meg, hogy ha a kaszinó tagjai 
közül vállal valaki az ügyvezető kabinetben

A Ráró. I
Napok óta mint biztos nyerőt emleget- ! 

tők Bárót, melyet a siófoki rniúng utolsó 
napján, a nagy akadályversenyben Dános 
Olivér fog lovagolni.

Szép asszonyok, szép leányok, cso­
dálatos egyetértésben a férfiakkal, — biztosra 
vették a Báró győzelmét, bár nem megve­
tendő ellenfele és versenytársa akadt Aklá­
bán, mely mint biztos második szerepelt a 
tipeken.

Aida is remek ló volt, s ha a szép 
.Dános Olivér ülne a nyergében, talán le is 
futná a Bárót, de Így tagadhatatlan előnye 
van ennek Aida fölött. 1

Dánost, a holnapi nagy nap kiszemelt 
hősét, együtt találjuk jövendőbelijével, a 
a kedves Zágoni Blankával, a Balaton-menti 
kastély parkjában ; beszélgetve haladnak : 
egymáshoz simulva járják az árnyas fasorok 
homokos útjait.

— Tehát csakugyan nem akarsz tanúja 
lenni dicsőségemnek ?

— Nem, Olivér ; én majd csak itthon 
maradok. Nem bírnám ki a miattad való 
rettegést, mikor majd azokat a nagy bar- 
riéreket ugratod. Mindenki észre vehetné raj­
tam a féltést: raegösmernék bennem a sze­
relmes leányt, —• pedig tudod, hogy még 
két hétig titokban kell tartanunk azt, a mit 
családi körben már meg is ünnepeltünk. — 
De, igazán, vigyázz ám magamra 1 Úgy 
féltelek!

tárcát, megteszik ellene a kigolyózási indít­
ványt.

Érdeklődéssel beszéltek Justh Gyula 
nyilatkozatáról, melyet ma délelőtt a Ház 
folyosóján arra a kérdésre tett, hogy mi tör­
ténnék akkor, ha a Ház pünkösdi szünete 
alatt — ez alkalmasint kedden kezdődik — 
jelennék meg a hivatalos lapban az ügyve­
zető minisztérium kinevezése és a Ház elna­
polása.

— Hát azt nem fogjuk tudomásul venni 
— mondta Justh. —- Extra muros nem le­
het elintézni 9zt a kérdést. Ha megtörténnék 
ez, amit én lehetetlennek tartok, akkor mi 
folytatni fogjuk a Házban a tanácskozáso- 
zásokat, mintha mi sem történt volna. A hi­
vatalos lap nekünk, mint képviselőháznak 
csak olyan papiros, mint akármelyik más.

Társadalmi bojkott.
Hiteles forrásból értesülünk arról, hogy 

az Országos Kaszinó-ban, amelynek számos 
nagyrangu állami hivatalnok és miniszteri 
tisztviselő tagja van, komoly mozgalom in­
dult meg arra, hogy, ha akadna a kaszinó 
tagjai közül valaki, aki a miniszterségre vál­
lalkoznék a darabont-kormán\ bar, azt go­
lyózzák ki a klubból ezért a megbélyegző, 
hazafiatlan tettéért. Ez az első lépés a dara- 
bant minisztereknek társadalmi téren való 
bojkottálására.

A szövetkezett ellenzék.
Az ellenzéken nyugalommal várják a 

fejleményeket. Fejérváry jön-e, vagy bárki 
más, az ellenzék megmarad az alkotmányos 
utón a törvény és igazság erejében bízva 
küzd tovább a nemzet jogaiért. Erről beszél­
tek tegnap este a pártkörökben Az ellenzék 
tagjai hétfőtől kezdve teljes számban jelen­
nek meg a képviselőházban.

Osztrák vallomás.
Mióta a nagy politikai válság kitört a 

katonai kérdések miatt, nem volt rá eset, 
hogy egy osztrák ember nekünk, magyarok­
nak adott volna igazat s a magyar nemzeti 
törekvések mellett az osztrák közvélemény

— Ej, édesem, hát először ülök én a < 
nyeregben ? j

Tudom, hogy jó lovas vagy. De 
mégis 1 . . .

Es, hu elhozom a legszebb és leg­
nagyobb dijat — milyen örömtől fosztod 
meg lel kémét: nem lesz, a kinek lábaihoz 
rakjam dicsőségem jelvényeit.

— Ott leszek — lélekben.
— S hát, ha fölbukik velem a Báró 

és én összezárom magamat ?
— Akkor ott leszek valóságban f 

:Yranyós kis madaram, hogy el- 
halaványodtál! . . .

*
Díszes közönség érkezett ott a verseny­

térre.
A szépnem oly ragyogó öltözékekben 

jelent meg, hogy a nagy trrbün távolról egy 
ólővirág-kereskedós kirakatához liaionlit.

A közönség között elvegyülve látszanak 
az urlovasok tarka dresszei.

Dános Olivér aranysárga saphája ki­
villant a tömegből.

Egyetlen számbavehető ellenfele, az 
Aida-lovasa, Veér Miklós, lilaszin dresezet- 
visel.

— Te, Olivér — mondja a lilaszin lo­
vag — összeszedd ám minden erődet, mert 
egy szép asszony olyan érdeklődéssel kérde­
zősködött felőled, hogy szégyenedre válnék, 
ha ma éppen levernélek.

előtt fölszólalt volna. Annál inkább szemünkbe 
ötlik a Neue Freie Presse tegnapelőtti szá­
mának egy érdekes cikkelye, melyben „egy 
tengerészeti hozzáértő“ a japánok rendkívüli, 
haditengerészeti sikereit Így magyarázza:

— Hogy ilyen dolgot lehessen mii vélni, 
ahhoz az szükséges, hogy minden legény és 
minden tiszt értelmes és tökéletes odaadás­
sal végezze harci műveleteit: a tiszteknek és 
tengerészeknek mindenekelőtt kiváló mér­
tékben egységes nemzeti érzülettől kell át­
hatva lenniük, a tengerészekkel anyanyel­
vükön kell beszélni, s őket anyanyelvükön 
kell buzdítani.

Ellenzéki vezérek ünneplése.
A józsefvárosi függetlenségi kör dísz­

ein okéi, Kossuth Ferenc és Apponyi Albert 
gróf s elnöke Batthyány Tivadar gróf tiszte­
letére szombaton este a kör helyiségében 
lakomát rendezett. A lakomát ünnepséggé 
avatta a megjelent nagy és díszes közönség 
lelkessége ós hazafias felbuzdulása. Kossuth 
Ferencet és Batthyány Tivadar grófot az 
ünneplők elhalmozták szeretetük és ragasz­
kodásuk minden jelével. Apponyi Albert 
gróf a polgárok nagy sajnálatára nem jöhe­
tett el. Ott voltak a lakomán Sághy Gyula, 
Rákosi Victor, Olay Lajos, Ballag! Aladár, 
Hammersberg László, Smialovszky Valér, 
Laehne Hugó, Ráth Endre, Ramassa János 
és Zichy Miklós országos képviselők, a kör 
vezetősége s számos tagja. A hetedik kerü­
leti függetlenségi kör küldöttsége Földes 
Géza dr. és Szendeffy Aladár dr. vezetésé­
vel jelent meg és képviselve volt a józsef­
városi kaszinó is.

„Meghalt“.

Az elmúlt idők eseményei ismétlődnek- 
A magyar nemzet önkényuralom hatalmas­
kodása küszöbén áll. Mély hazafi-bánattal 
látjuk, hogy mégis vannak magyar embe­
rek, a kik mindenre kaphatók. Br. Fejérváry 
Géza is kapott embereket, a kik vállalkoz­
nak arra, hogy miniszterek legyenek egy

»U MKWT.'.. 1L IM—■—

— Ki az a szép asszony ?
— Hát a szép özvegy Diószegiuc. Ott 

ül, ni, az ötödik sor közepetáján : most is 
ide gukkerezik. Látod, jó hogy el nem vet­
ted, pedig ugyancsak belevoltatok gaba- 
lyodva egymásba, vagy te nem hagytad 
volna ilyen hamar özvegységre ? Mi ?

— Megyek. Köszöntenem kell.
— Vigyáz, Öli ! Szerelmes ember —' 

nem jó versenylovas!
— Ah ! bah 1
És Dános pár ugrással ott termett a 

szép asszony melleit.
— Kezeit csókolom. Bégen, nagyon: 

régen volt szerencsém a kezecskéit megcsó­
kolhatni.

— Maga az oka. Felém se nézett.
— Nagy ostobaság tőlem, elismerem, 

hogy mikor az égben is lehetnék, a föl­
dön járok.

— Ugyan, hagyja, kérem ! Hányadik, 
futamban fog maga lovagolni.

— A negyedikben, nagyságos asszo­
nyom.

— A Bárón í
— Igenis ; a nagyszerű Rárón !
— Úgy hallom, biztos a győzelme ?
— Eddig is nagyon valószínű volt, 

hogy enyém lesz a nap dicsőége ; de most, 
hogy nagyságos asszonyomat a nézők kö­
zött tudom, —- okvetlenül győzni akarok 
és fogok is.
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ittlyan kabinetben, mely a nemzeti ügy ellen 
s császári akaratot képviselje a kormányzás­
ban. Hogy ezekkel az emberekkel és mind­
azokkal szemben, a kik részesei lesznek a 
bekövetkezendő alkotmányellenes gyaláza­
tosságoknak, mi a magyar közvéleménynek, 
a magyar nemzeti társadalomnak a feladata: 
erre nézve is találhatunk követendő példát 
a múltban. Abban az időben, a mikor a 
magyar társadalom megvetéssel fordult el 
azoktól, a kik a nemzet ellen folytatott gya­
lázatos küzdelemben a bécsi hatalom szol­
gáivá aljasodtak.

Báró Bánffy Dezső ebből az apropos- 
ból beszélte el ma a függetlenségi pártkör­
ben, mielőtt a vezérlő bizottság összeült, 
hogy mi történt 1861-ben Kolozs vármegyé­
met azon a törvényhatósági gyűlésén, mely 
az októberi diploma kihirdetése után először 
összeült. Báró Bánffy Dezső, mint 18 éves 
fiatal ember vett részt ezen a gyűlésen. — 
Tudvalévőén akkor nem választottak uj tör­
vényhatósági tagokat, hanem összehívták a 
irégi jogon és a jogfolytonosság elvénél fogva 
azokat, a kik 1848-ban voltak tagjai a vár­
megyei törvényhatóságoknak. De nemcsak 
ezek gyűltek össze, hanem roppant sokan és 
.zsúfolva volt a gyűlés terem.

Mikor azután felolvasták a törvényha­
tósági tagok névsorát, minden olyan név 
után, melyek viselője valamiféle hivatalt vi­
selt a Bach-korszakban, a teremben föl- 
,hangzott ez a kiáltás: „meghalt“. Sokan 
ezek közül ott ültek és hallották a rettene­
tes Ítéletet; de csöndesen meghúzták magu­
kat és nem mertek protetálni a füleikbe 
dörgtitt ítélet ellen. „Meghalt“ punktum! Es 
egyszerűen kihúzták neveiket a törvényha­
tósági tagok névlajstromából. Meghaltak. 
Nem fizikailag; de erkölcsileg. Ee érezniük 

.hellett az erkölcsi halál összes gyötrelmeit.
A gyászmagyarokra vonatkozó ilyen ité- 

üet azonban nem szorítkozott csupán Kolozs vár­
megyére. Az ország számos vármegyéjének 
gyűlés termében hangzott el akkor a „meg­
halt", ez a kegyetlen de igazságos szózat,

mint a nemzeti közvélemény ítélete azok 
fölött, kik a maguk érdekeit többre taksál­
ták, mint a nemzet iránt tartozó kötelessé­
get és a hazafiság elemi parancsát.

A magyar közvélemény és a magyar 
nemzeti társadalom újból az előtt a feladat 
előtt áll, hogy nemes, hazafias elhatározás­
sal álljon szembe a nemzeti ügy elárulóival. 
A legridegebb társadalmi bojkottot kell al­
kalmazni azok ellen, kik a nemzeti akaratot 
a maguk szereplésével kigunyolják s a ma­
gyar hazafiságot meggyalázzák.

HÍREK.

Városi közgyűlés.
— Második nap —

junius 3.
A több naposnak hirdetett, s vészes 

felhők kjelentkező közgyűlést szombaton 
befejezték. A zárszámadáshoz bár jelezve vol­
tak súlyos és tárgyilagos felszólalások egy­
aránt, szabályra senki sem jelentkezett, s 
igy azt vita nélkül egyhangúlag elfogadták. 
Az a körülmény, hogy a zárszámadás szó 
nélkül keresztiilcsuszott a közgyűlés izzó 
levegőjén, valósziniileg annak tulajdonítható 
hogy rekkenő hőség uralkodott a teremben. 
A hőség pedig megöl minden előre fellett 
szándékot.

Sokáig vitatkoztak a fölött, hogy a 
mentőegycsület javára rendezendő virágkor­
zón a város négyes vagy Ötös fogattal sze­
repeljen-e ? Tekintve, hogy a közgyűlési ta­
gok között a veszedelmes meleg folytán túl­
nyomóan a szánalom érzése hódított, termé­
szetesnek fogja találni mindenki, hogy leg­
alább egy lovat megkíméltek a terhes sze­
repléstől és úgy határoztak, hegy a négyes 
fogattal jelenik meg a virágkorzón Debre­
cen városa.

Részletes tudósításunk a következő :
Három órakor nyitotta inog a közgyű­

lést Domahidy Elemér főispán, s bejelentette, 
hogy Dr, Burger Péter benyújtott indítvá­
nyát pótlólag bevették a tárgysorozatba.

A szép asszony meg akarta kissé bos­
szantani az elbizakodottat.

— Lássa, pedig én azt hiszem, hogy 
/.nem maga győz, hanem Veér / Az Ai- 
vdóval.

Erős pír futotta el az arcát,
— Fogadjunk, Jolán!
— Mennyiben ?
Dános lüktetni érzé ereiben a vért . . . 

(Olyan szép volt ez az asszony, hogy eszét 
heU-e annak veszíteni, a ki a szemébe 
mézeit.

— Fogadjunk egy csókban — itt fize­
tendő a nyilvánosság előtt!

— Top ! Állom !
A És, ha lebukom s összetöröm ma­

gamat, akkor is megkapom a csökot ?
-— Ugyan! Fi done ! — véres arcot

megcsókolni! hogy gondolhat ilyet? Az 
undorító lehet.

— Jó! tehát győzni fogok ! Nem a 
dicsőségért, hanem — ezért a csókért!

— Majd meglátjuk!
— Csókolom a kezét. Megyek a lo­

vamhoz. Megsúgom neki a dijat ... Re- 
jpülni fog!

*

Hat telivér ugrott el szép egyvonalban 
a starttól.

Aida vezetve indul. A kis Veér össze­
szedni látszik minden erejét.

Héró a harmadik helyet tartja, de 
oly nyugodsággal, mintha próbagaloppot 
tenne.

Az első akadálynál Ráró már elfog­
lalja Ophéliától a második helyet s erősbödő 
futással törekszik a rohanó, de már sarkan- 
tyűzött Aida nyomába érni,

A harmadik akadálynál Ráró már előbb 
ugrik, mint a liladresszes, s ekkor Aida már 
mog van verve.

A közönség ujongva zug tói : KaiO 
vezet 1 Biztos első 1

És tényleg : a favorit hatalmas szöké­
sekkel már az utolsó akadály felé tör. Ez 
a nagy árok; éppen a tribün előtt.

A közönség lázas izgatottsággal várja 
az ugrást. . . Háró sok hosszal vezetve ér 
az árokhoz. . . Dános büszke arccal fölte­
kint a tribünre ; a szép asszonyt keresi sze­
mével . . . Eközben elkésik az ugrással . . . 
A nagyszerű állat észreveszi a késedelmet. 
Óriási nagyot ugrik . . . Most! . . . Hah ! 
Ráró fölbukott s lovasa nem kelt föl ... A 
ló bicegve fut ki a pályából.

Aida a többi négy előtt kenterben nyeri 
meg a versenyt. . .

Itt hozzák a szép Dános Olivért kis 
hordágyon. A feje patkósebtől vérzik. Hom­
lokán véres iitődés. Arca csupa sáros vér 1

Amint a mázsáiéhoz érnek vele, ^KY 
ép akkor érkezett négyesfogatu kocsiról 
sikoltva ugrik le egy szép leány ; odajut 
a hordágyhoz és össze-vissza csókolja Dános 
vértől szennyes arcát.

Az 1904 évi zárszámadást Veesef 
j Imre ajánlotta általánosságban elfogadásra.
I Miután a zárszámadás ellen senkinek sem 
: volt kifogása, megkezdték a részletes tár­

gyalást és minden vita nélkül elfogadták as 
I. II. III. IV. és V cimek bevételei és kiadá­
sai tételeit. A többivel is végeztek tíz pero 
alatt. A város vagyon és mérleg számadásá­
ról, valamint a útadó és egyéb alapokkal 
is röviden végeztek.

A világítási vállalat zárószámadásánál 
Márton Imre tett lényeges és megszívlelendő 
megjegyzéseket.

Dr. Burger Péter indítványát, mely 
arról szól, hogy a város a mentőegyeeület 
javára rendezendő virág korzón ötös fogatá­
val szerepeljen, Vecsey Imre főjegyző is­
mertette. A tanács, mely rendkívüli ülésben 
foglalkozott az inditványnyal, azt javasolta, 
hogy csupán a négyes fogatot adják oda.

Burger Péter felszólalásában fenntar­
totta indítványát. A virágkorzó rendezősége 
viseli az összes költségeket és a bevétel tel­
jesen a mentőegyesületnek jut. Illő, hogy 
a város az ünnepély fényének emelésére 
adja ki az ötös fogatot.

Kovács .József, Juhász Ignác, Balkánéi 
Miklós felszólalása után Kovács József pol­
gármester kijelenti, hogy az ötös fogatot 
kiváló alkalmakra és kiváló egyének szá­
mára tartja a város s igy a jótékony célra 
elegendőnek tartja az egyik négyes foga­
tot is.

Varga Lajos dr. látja, hogy a városi 
hatóságnak nincs érzéke a társadalmi ak­
ciók iránt. Azt az indítványt teszi, hogy a 
virágkorzón a városi hatóságot a polgár- 
mester képviselje az ötös fogattal.

A közgyűlés 24 szavazattal 9 ellenében 
úgy határozott, hogy csak az egyik négyes 
fogatot adja.

Bészler Károly árvaszóki elnök ismer­
tette ezután a kézi munkára nevelő orsz. 
egyesület kérvényét, melylyel a júliusban 
tartandó tanfolyamra 700 korona segé’yt kért. 
A tanács 200 koronát javasolt. Elfogadták.
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Az ájult lovas fölocsudik. . .
Gyorsan lemossák jó hideg vízzel. . . 

Egészen magához tér s boldogan mosolyogva 
megcirógatja a szép leány szőke fejét s 
gyenge hangon ezól I

— Semmi 1 Könnyű zuzódás ! Pár nap 
alatt vége. — Megérdemeltem ! Hát te nem 
undorodtál meg a véres arcomtól ? Meg tud­
tad csókolni ? ... Te jó vagy . . . Angyal 
vagy . . . Bocsáss meg 1

Fel is állott az ágyról . . . Arcát be­
kötözték s Blanka nem nyugodott addig, 
mig felül át nem kötötték a sebesült hom­
lokát az 6 fehérselyem fátylával . . . Attól 
aztán még a fájdalom is elmúlt. . .

Dános két barátja karjára támaszkodva 
fölült a batárba s elhajtatott menyasszonya 
társaságában.

A szegény Bárót főbelőtték, mert kitö­
rött a lába.

A szép Diószbginé meg mosolyogva 
gratulált Veérnek.

Két hónappal utóbb beszélte el Dános 
az 6 aranyos kis feleségének Velencében 
egy gondola-séta alatt, hogy milyen jő, be­
csületes ló volt az a szegény Ráró, mely az 
ő jóvoltukért a lábát törte.

A kis menyecske pedig teljes igyeke­
zettel azon volt, hogy férjét azért az egy 
elveszített csókért sokszorosan kárpótolja.

Pete Márton.
1j
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Münnich Gusztávnak az esetre, ha ma­
gyar állampolgárságot szerez, a községi köte­
lékbe való felvételt kilátásba helyeztek.

Weichinger Károly a kávéházi nyári 
asztalok után kivetett dij fizetése ellen feleb - 
bezett. A felebbezést elutasították.

Ilidvóger Miklós és társa, továbbá 
Berger bajos pallagi bérlők folyamodtak a 
városhoz, hogy bérleteiken dohánypajtát 
emeljen. A befektetett összeg 8 százalékát 
ajánlották fel bérletük hátralevő idejére. A 
tanács a kérelem teljesítését ajánlotta.

Márton Imre felszólalásában ellenkező 
nézetet vallott, mert az a városra nem gaz­
daságos befektetés. Többek felszólalása után 
a közgyűlés a tanács javaslatát elvetette és 
Hidvégerékot elutasította kérelmükkel.

Fehér Sándor, a város egyik gitti ka­
szálójának bérlője lakóház építését és bérle­
tének 12 esztendővel való meghosszabitását 
kérte. Freund Jenő ellenezte ugyan, de a 
közgyűlés Juhász Ignác és Király Gyula 
felszólalása után a kérelmet teljesitette.

Király József és neje kérvényt intéztek 
a városhoz tulajdonjog bekebelezésének en­
gedélyezése iránt. A bíróság időközben már 
teljesitette a bejegyzést. Nagy vita támadt 
itt, amelyben részt vettek Márton Imre, Ju­
hász Ignác, Magoss György, dr. Varga La­
jos, Kovács József és dr. Balkányi Miklós.
A közgyűlés a kérelmet elutasította.

A szabadságolási kérvényeket kedve­
zően intézték cl. Almási Sándor rendőrnek 
1200 korona végkielégítést, Hegedűs Károly 
betűszedőnek pedig 3(H) korona nyugiját 
szavaztak meg.

A városi hajdúk és tisztilegények drá­
gasági pótlékának ügyét Fecseg főjegyző 
ismertette. Ennek alapján a közgyűlés a 
hajdúknak és tisztilegényoknek júliustól az 
év végéig T> korona drágasági p'tlékot 
szavazott meg.

Miután még az elnöklő főispán dr Mar­
koviié Miksa orvost tb. kerületi orvossá ki­
nevezte s a hitelesítő közgyűlési jimius 5-iké- 
nek d. e. 11 órájára kitűzte a közgyűlés kevés­
sel hat óra előtt véget ért.

— Uj táblabirő. A király I ficsőfi 
Sándor dr. nyíregyházi törvényszéki ‘bírót j 
a debreceni Ítélőtáblához táblabírává ne­
vezte ki.

— A közigazgatási bizottság ma
délután három órakor a főispán ein lelete 
alatt ülést tart.

— Hittanvizsgálat a zárdában. A
Sveticsintézet evang. református növendé­
keinek ma délután tartják meg a hittanvizs­
gájukat melyen Szele György református 
lelkész fog elnökölni.

— A nyári továbbképző póttanfo­
lyama. A magyar kir. vallás- és közokta- 
tasugyi miniszter Kiss György gyakorló is­
kolai tanítót Gyökössy Lajos tanárnő képez- 
dei rajz tanárt a nyári továbbképező póttan- 
íolyamra vette fel.

Magántisztviselők szervezke­
dése. A szervezkedések mai idejében, ami­
kor minden foglalkozási ág szervezetbe tö­
mörül, hogy vágyaikat elérhessék és sérel­
meiket orvosolhassák, szervezkednek a deb­
receni magántisztviselők is. A mozgalom, 
mely a szervezet létrojövetele érdekében buz- 
gólkodik, mír jó ideje tart és ma már az a 
ezámbavohető eredménye, hogy július hó fo­
lyamán az alakuló közgyűlést is meg fogják 
tarthatni. Az alakuló közgyűlésen a központ 
is képviselve lesz. Eddig a magántisztvise­
lők egyesületének 147 rendes tagja és nagy­
száma pártoló tagja van. A szervezkedés üd-

vös és célirányos annál is inkább, mert az 
egyesület a társadalmi téren észlelhető szo­
ciális bajok orvoslására alakul és működési 
programmja a vasárnapi munkaszünet kiví­
vásában olvasó és társas összejövetelek ren­
dezésében stb. csúcsosodik ki.

— Hitelesítő közgyűlés. Ma délelőtt 
tizenegy órakor a főispán elnöklete alatt meg- 
ta-tott hitelesítő közgyűlésen hitelesítették 
a közgyűlés jegyzőkönyvét. Természetesen 
a bizottsági tagok közzül csak kevesen ban­
dukoltak fel a városházára. Ma már nem 
lehetett eszmét cserélni.

— A városházán ma délelőtt 10 óra­
kor tanácsülés volt, amelyen folyó ügyeket 
intéztek el.

— A zenede hangversenye. A rend­
ki vilii nyári hőség dacára is figyelmes kö­
zönség hallgatta végig a zenede tegnapi szép 
hangversenyé4, melynek műsora már másod­
ízben csupa magyar szerzők müveiből volt 
összeállítva, örvendetes cáfolatául azoknak, 
kik a magyar zene pangása miatt panasz­
kodnak. Igaz, hogy a nemzeti zene typikus 
varázsa nem jutott érvényre valamennyi szer- ! 
zőnél, a kik a magyar motívumot szívesen 
cserélik el a kozmopolita zene modern, the- 
ináivul, de ez csak a szerzőnek szólhat szem­
rehányásul s nem a zenedének, mely utóbbi, 
nemzeti hivatásához képest ismételten nyit 
egész estéket a magyar Múzsa hódolatára. 
Igen eleven, szép compcsitio Jámbornak zon- 
gora-trioja, melyben Damaniczky Etelka, Fá­
bián Margit és Hajdú István jutottak hálás 
és gyönyörűen megoldott szerephez. Hason­
lóan hangulatos Jámbornak másik bemutatott 
tősgyökeresen magyar müve: a ;égi magyar 
táncok. Ezt Komád írén és Kiss Jolán adták 
elő 4 képre igen ügyesen. Gaál. Ferencnek, 
a Liszten kívül egyetlen magyar rhapsodnak 
remek 104-ik opusát Simonőy Léna mutatta 
be gondos kidolgozásban. Meglepően szép 
t nussal játszotta meg a kis Usanak Mariska 
Kélernek Alföldi buesuhangjait, inig major­
nak pompás cappriccióiában Darvas Alice 
tudatos, biztos játékát élveztük. Ellenben a 
Hubay-féle Plevna-nóta csak Fábián Margit 
érdemeinek köszönheti az elért hatást, ép 
úgy, mint a különben szerencsésebb Bloeh- 
nak hálátlan könyörgését is csak Pattermann 
Ida tudta élvezhetővé tenni. Kirchner Elek 
H moll vonós-négyesének sikerén Fábián 
Margit, Csunak Mariska, Podolszky Margit 
és Pattermann Ida fáradoztak nem ered­
ménytelenül, mert az értékesebb gondolatok 
hiányát a eonceptió elvitatliatlanul finom 
részleteinek kellő kidomboriíásával képesek 
voltak fedezni. Nagyon nehéz feladattal áll­
tak szemközt, midőn a bonyolult szerkezet­
ben a vezérfonalat nemcsak felismerniük, de 
azt a hallgatóság előtt is érthetővé kellett 
tenniük s az a tökéletes arányosság, melylvei 
hangszereik egymással concertáltak, bizo­
nyítja egyrészt a jó vezetést (Füredi József), 
másrészt, az előadóit kiváló intelligentiáját. 
Impozáns zárköve volt a hangversenynek az 
erőtől duzzadó II. rhapsodia, melyet rend­
kívül gonddal és egybeolvadó összjátékkal 
adott elő két zongorán Eggmann Margit és 
Bállá Gizella. A kiséret legnagyobb részét 
Domaniczky Etelka látta el helyén tevő dis­
cretional.

A hortobágyi lódijazás. A ki teg
nap valamelyik szélső pontjáról nézte a 
Hortobágyot, színes, eleven képben gyönyör­
ködhetett. Ugyanis lódijazás volt és erre az 
alkalomra nemcsak a mezőgazdák, hanem a 
nagy közönség is kisereg]ett a Hortobágyra. 
Pontban tiz órakor érkeztek meg Domahidv 
Elemér főispán és Kovács József polgár- 
mester a város fogatán, s nyomban meg is 
kezdődött a verseny. A zsűri tagjai meg­
szemlélték a kiállításra vitt lovakat és ki­
osztották a dijakat.

A dij osztás után szamárverseny volt, a 
mely mulattató szórakozás volt az ebéd 
idejéig.

Délben a hortob agyi csárda látta
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vendégül a megjelenteket, a kik az estein 
vonattal nagyrészt visszatértek Debrecenbe,

A verseny eredménye a következő : 
I. dijat 10 darab 20 kor. arany Bányay Ta­
ván fiOO számú anyaméne nyerte; II-dilL 
dijat 8 darab 20 kor. arany Polgári Józsefné 
18. számú anyaméne, a III. dij ő darab 20 
kor. aranyat Polgári András 18. sz. lova,, 
VI. dij 5 darab 20 kor. arany Szentes sy Já­
nos 13. sz. anyaméne, V-ik dij 2 darab 20 
kor. arany .Jóna István 7. számú méné, — 
Vl-ik dij 2 darab 20 kor. arany Kertese 
István anyaméne, VII-ik dij 1 darab 20 kor. 
arany Papp János és a Vili ik dijjat dísz­
oklevél bronzéremmel, Polgári József anya­
méne nyerte el. Ezenkívül a kiállított lovak 
közt a.. 11., 12. és 21. számú lovak tulajdo­
nosai 1 1 drb. 20 kor. aranyat kaptak kegy-
dij cirnén.

A szamár versenyben részt vett csikó­
sok közt az 1-sSnek beérkezett 29 koronát,, 
a második 10 cs a harmadik 8 korona dijat
nyert.

A három éves kancák versenyében az 
első dij 10 drb. 20 kor. aranyat Nagy Sán­
dor, II-ik dijat ti drb. 20 kor. aranyat Jóna. 
István, LÍI-ik dijat fi drb. 10 kor. aranyat 
Balogh András, a Ví-ik dijat 5 drb 10 kor. 
aranyat Vilnxányi Im.ro három éves kancája, 
nyerte el.

— Alakuló közgyűlés. A tiszavidéki 
mezőgazdák szövetkezete csütörtökön, va­
gyis e hó 8-án délelőtt 10 órakor a kere»- 
keiielmi csarnok helyiségében alakuló köz­
gyűlését tartja, amelyre a tagok ezen utón 
is meghivatnak,

— Vidéki szövetkezetek értekez­
lete. Tegnap délelőtt tartották a vidéki év­
társulati hitelszövetkezetek országos értekez­
letüket Budapesten, amelynek célja volt dr. 
Nagy Ferenc szövetkezeti törvényjavaslata 
ellen állást foglalni. Az értekezleten szép 
számmal vettek részt a vidéki szövetkezetek. 
Az értekezletet nehány üdvözlő szóval dr. 
Szántó Sámuel a debreceni hitelszövetkezet, 
igazgató nyitotta meg ki kifejtette, hogy 
a Nagy Ferenc féle javaslat mennyire káros 
hatással van a vidéki szövetkezetek kifejlő­
désére, illetőleg felvirágozására, és azt ajánlja, 
hogy az érdekelt körök komolyan foglalkoz­
zanak e javaslattal, annál is inkább, mert a 
javaslatban Nagy dr. a szövetkezeteket az 
uzsora melegágyának kereszteli. Szánló fel­
szólalását meleg érdeklődéssel fogadták és 
ezután hozzá kezdtek az értekezlet tisztika­
rának megalakításához. Elnöknek egyhan­
gúlag Szabó Kálmánt, a debreceni III. vá­
lasztó kerület képviselőjét választották meg, 
ki megköszönvén a bizalmat, mely őt az 
elnöki székbe emelte, Gelléri Mórnak az ipar­
egyesület igazgatójának adta át a szót, ki 
üdvözölte az értekezlet megjelent tagjait, és 
megígérte, hogy az iparegyesület az értekez­
let határozatait tőle teíhetőleg támogatni 
fogja. Ezután áttértek a napirendre. Dr. 
Szántó előadta a vid Ad szövetkezetek statisz­
tikáját és a törvényjavaslat ellen foglal ál­
lást. Majd dr. Tüdős János vitatta a szövet­
kezetekre oly kóros javaslatot és azt terjesz­
tette elő, hogy az értekezlet határozza el, 
hogy a javaslatra vonatkozó észrevételeit a 
miniszternek egy emlékirat keretében adja át, 
amit az értekezlet el is fogadott. Az utolsó 
felszólaló Herényi Pál dr. volt, aki indítvá­
nyokat terjesztett elő. Ezzel az értekezlet 
véget ért.

— Megharapta a kutya. WüffelGyu- 
láné ma panaszt emelt a rendőrségen Balogh 
Imre ellen amiatt, hogy kutyáját szájkosár 
nélkül szokta kiengedni lakásáról. A pa­
naszra az szolgáltatott okot, hogy Balog 
kutyája még május 24 én száján és orcáján 
megharapta Hüffelné, Lajos nevű fiát és a 
harapás folytán a nyolc esztendős fiú könnyű 
sebet kapott, amelynek gyógykezelése tizen­
egy napig tartott. A rendőrség megindítja a 
vizsgálatot. I
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— Kreisel hegedilmüvéez hangver­
senye. Nincs széles e Magyarországnak jobb 
és hálásabb közönsége, mint a debreceni. 
Yaiahánv színigazgató volt még itt, meg­
gazdagodott. Debrecen az orfeumok, cirku­
szok hippodromok eldovádója, — minden 
este ’zsúfolásig megtelnek. De, a hol komoly 
művészetet, nagy tudást, klassikus zenét le­
het hallani, arra a debreceni közönség nem 
kiváncsi. Kétszeresen nem kiváncsi akkor, a 
mikor csöndben, minden reklám dobálásnél­
kül ide érkezik egy elismert nagy mű­
vész és nem is sejti, hogy annak a hangver­
senyét meghallgatni a „bon-ton“-hoz tartozik. 
Ab a kevés számú zeneértö közönség, amely 
hallhatta Kneiselt szombaton este a zene­
dében játszani, bizonyára sokáig nem feledi 
el azt a műélvezetet, melyben része volt. 
Kiadott műsorából, csak néhány számot adott 
elő, de olyan műélvezettel, az előadás virtu­
ozitásának, a technika brillirozásának oly 
bámulatos eszközeivel, hogy szűnni nem 
akart, a taps, az újrázás. Tartini : Ördög tril­
láival kezdte meg a műélvezet sorát Kneisel 
mester, mely egyike a legnehezebb előadásu 
hangversenydaraboknak. Ezután következtek 
a szédületesebbnél szédületesebb piéeok, me­
lyeket szinte visszafojtott lélegzettel és őszinte 
csodálattal hallgatott a közönség. Paganini 
ismert Boszorkány tánca után tomboltak, 
mert határozott boszorkányság kell ahoz 
a hegzdü négy burján, négy ujjal úgy tor­
nászni, mint ahogy azt Kueisel teszi. A 
piése de residence Reményi, Repülj fecs­
kém . . . című darabja volt, melyet a mes­
ter, eddig még nem hallott eredeti felfogás­
sal és sajátszcrüen újabb változatokkal gaz­
dagon iüszerezett előadásban adott elő. 
Nagyön gyönge a toliam Kneisel kritizálá- 
sára, öt hallani kell. Szerdán megismétli 
hangversenyét a Bikában és sokak megnyug­
tatására kijelentem, hogy oda elmenni a 
„bon-ton"-hoz tartozik. (bj)

— Tűzijáték a nagyerdőn. Leiden frost 
Armin, aki eddig is mi den évben gondos­
kodott arról, hogy tűzijátékaival szórakoz­
tassa Debrecen közönségét, pünkösd másod­
napján tűzijátékot akar rendezni a nagyer­
dőn. Kérvényével ma foglalkozott a városi 
tanács és a tűzijáték megtartását a főkapi­
tány engedélyétől és még attól tette függővé, 
hogy az erdőmester ne találja azt tűzve­
szélyesnek.

A nyomdászok mulatsága. Színes 
eleven képben volt. részünk tegnap este. A 
nyomdászok juniálist rendeztek, a Margit 
fürdő dísztermében. Hetek da kéczülődtek 
az óiompor lovagjai erre az estélyükrek és 
azzal a bizalommal dolgoztak a siker érde­
kében, amely az újság csinálás lázas mun­
kájának a fokmérője. Az igaz, hogy a fiuk 
egy kissé sápadtak voltak, de a szemükben 
az öntudat és intelligens munka lángja csil­
logott. Nekünk, a sajtó képviselőinek vég­
telenül jól esett látnunk, hogy a mi baj tár­
saink milyen komolyan és lelkesen, milyen 
öntudatosan tudják rendezni még mulatsá­
gaikat is. A siker nem maradhatott el. A 
termet zsúfolásig megtöltő közönség szűnni 
nem akaró tapssal fogadta a hangverseny 
szereplőit: Dózsa György szavalatát, (Kiss 
-József tüzek) Karuk as István hegedűszólóját. 
(Bihari kesergőjét játszi a Greizuiger átiratá­
ban) Berényi Gábor sza vallat át, aki Búd ■ 
nyánszky édes monológját: a mama ked­
vencét adta elő, a szakegyesület dalkörének 
rendkívül megnyerő bemutatkozását, a végül 
Morvav Zoltán egyfelvonásos b ihozatát az 
Angol-Kisasszonyt. Csupa ünnepléssel telt 
el az egész este. Hangverseny után tánc kö­
vetkezett reggelig. A zenét Kiss Béla zene­
kara szolgáltatta.

A megjelent hölgyek névsorát itt adjuk :
Asszonyok : Szél Sándorné, özv. Tóth 

Jőzsefné, özv. Kovács Gáborné, Kerékgyártó 
Mihályné, Takács Sándorné, Borbáth Gyulán?, 
özv. Szabó Lajosnó, Berényi Edóné, Miskolczi 
Andrásné, Mezei Gyulánó, Kiss Jánosné, 
Gencsi Agostonné, Dózsa Györgyné, Péntek 
1st vinné, Arabec Fülöpnő, Boros Jőzsefné, 
özv. Szeritessy Pálné, Kovács Jánosné, Nagy 
Jőzsefné, Gyökeres Ferencné, özv. Tolnai

DBBRB02BF!

Gáborné, özv. Szabó Mihályné, Kovács Gyu­
lánó, G. Szabó Kálmánná Boda Imrénó Hornyák 
Jánosné, Benedek Sándorné, Jándi Mihályné, 
Holes Jánosné, özv. Gáspár Vincónó. Bihari 
Sándorné, (Hadház) özv. Tormás Istvánná, 
Kovács Béniáminé, Popovics Bazilné, Nagy 
Jánosné, özv. Kiss Jőzsefné, Nagy Lászlőné 
Devich Lajosnó, özv. Sáfrány Györgyné, Szabó 
Lajosné, Erdélyi Istvánná, özv. Nagy Istvánná, 
Papp Lajosné, Rátonyi P6térné, id. Nagy 
Jőzsefné, Bírtba Istvánná, Nyíri Jánosné, 
Szabó Sándorné, Keszler Vilmvsné, Hóra 
Károlyné, Markul esz Ferencné, özv Debreceni 
Lajosnó, Kiss Sándorné, Ferencziné, Kovács 
Mihályné, Szabó Lajosné, Seprényi Jánosné, 
Sallai Sándorné, Kiss Jőzsefné, TörökIstvánná, 
öz;\ Csáki Sándorné, Papp Jőzsefné, Szabó 
Mihályné, Dihen Jánosné, őzt. Nagy Sándorné, 
Szűcs Istvánná, Szemere Dánielné, Bencskó 
Károlynő, Gyulay Lajosné. özv. Barna Já- 
nosnó, Pintye Jánosné stb.

Leányok: Varga Böske, Kovács Irén. 
Kerékgyártó Vilma, Kardos Szeréna, Mis- 
kolczy Mariska, Tömösvári Erzsiké, Tömös 
vári Ilonka, Mezey Juliska, Bődess Mariska. 
Péntek Róza, Weinrauth Mariska, Arabetz 
Gizella, Koz iyíák Mariska, Kovács Esztike, 
Szepessy Mariska, Kónya Juliska, Csulyás 
Juliska, Bariba Margitka, Szabó Juliska, 
Gyulay Mariska, Gyulay Esztike. Barna Ju­
liska, Barna Rózsika, Hornyák Ilonka, Bi ó 
Margit, Hornyák Mariska, Holes Ilonka, 
Lukács Erzsiké. Gáspár Janka, Gáspár Ka­
talin, Kovács Juliska. Siabó Juliska, Szabó 
Erzsiké, Kiss nővérek, Sátrán MariakSáf- 
rán Tiidmka, Takács Nelli, Szabó Juliska, 
Péntek Rózsika, Papp Juliska, Rátornvi 
Mariska, Nsj.-v Zsuzsika, Szabó Zsuzsika, 
Szaplonczay Ma iska, Bőr Erzsiké, Beőr 
Mariska, Csengeri Piroska, Kovács Mariska, 
Ferenczy Ida, Szabó Erzsiké, Szabó Rózsika, 
Munkács Juliska, Seprényi írónké, Törők 
Frzsike. Szilágyi nővérek, Csáky Mariska, 
C áky Juliska, Csapó Juliska, Barta Ilona 
(Kaba), Szabó Zsanka Sz.-megye, Furuann 
Etelka, Szemere Erzsiké, Bencshó Gizella, 
Szenátor Margit, Kiss Esztike, Vajó Esz­
tike, etb.

TÁVIRATOK.
A képviselőház ülése.

Budapest, junius 5. A képviselő­
ház mai Illésén Justh Gyula elnökölt. 
Lázár Pál és Giesswein Sándor meg­
okolták indítványaikat. Apróbb jelen­
tések után a hevesi felirat tárgyalását 
folytatták, s néhány rövid felszólalás 
után a, vitát berekes '.tették. Pap Zoltán 
előadó visszavonta javaslatát, s a 
Battyányijét fogadta el. Emek folytán 
a ház Battyányi határozati javaslatát el 
ogadta. Jellemző, hogy a jobboldalon 

c»ak egy képviselő volt jelen : Mark 
breit Gyula, a ki szintén a határozat 
javaslat elfogadása mellett szavazott 
Markbreitot a baloldal megéljenezte 
Ezután senzációs fordulat következett 
Justh elnök indítványozta, hogy a kép 
viselőház üléseit bizonytalan időre 
napolja el. A fordulatnak előzménye 
az, hogy Fejérváry kísérlete nem 
sikerült, a mit Tisza ma bizalmasan 
közölt a vezérlő-bizottsággal és az el­
nökkel is. A vezérlő bizottság he enyé­
szett ülést tartott, a melyen a ház el­
napolását határozták el, miután An- 
drássy bizalmas értesítést kapott Bécs- 
ből, hogy a király újból a koalícióval 
akar tárgyalni. Fejérváry Wekevlét 
is megszólította, hogy vállaljon tárcát, 
de Wekerle csakis engedmények mellett 
akart résztvenni a válság megoldásában. 
Fejérváry kudarca főleg annak tulaj­
donítható, hogy Bécsben, rendkívül fél­

nek a passiv réz istene iától, mert ak­
kor valóságos anarkia támadna, amely 
nemcsak az állam hitelét,hanem legfé- 
képen a főhercegek és a dinastia tagjait 
döntené veszélybe amennyiben a főher­
cegek vagyonának legnagyobb része 
értékpapírokban van elhelyezve. A ve­
zérlőbizottság valószínűleg még a mai 
nap folyamán ismét ös izéül, hogy ha a 
királytól felszólítás jön, a tárgyalásra 
készen áljon. Az előtérben Andrássy~ 
és Wekerle állanak.

Orosz-japán háború.
London, junius 5. A Reuter-iigynök- 

ségnok jelentik Tokióból, hogv Togo meg­
látogatta tegnap a katonai kórházban Rósz- 
desztvenszkit. A beszélgetés folyamán Togo 

\ elismerését fejezte ki az oroszok bátorsága- 
j felett és kívánta, hogy nemsokára egészsé-
• gesen üdvözölhesse Roszdesztvonszkit. Rósz-
• desztvenszki a látogatást meghatottsággal 
i fogad la és boldognak vallotta Togot, hogy 
I olyan vitéz ka'onák és tengerészek vezére

lehet.

A közvélemény.
— junius 5.

Ki volt a hibás ; a kari ? Keglevich*?' 
Az öreg kor? He ic ? Ez manap a legaktui- 

1 hsabb kérdés, mert mindenkit igen érdekel 
j 11Z a Párbaj, amely a maga objektivitásával 
! nem oldotta meg a válságot, még fordulatot 
I sein idézett elő benne, egyszerűen szenzá- 

ciót keltett. Es miért ? Azért mert Keglevich 
gentleman, lovagias ember volt, ki nem ttirf 

! el személye ellen semmi támadást. A köz- 
1 vélemény legalább igy gondolkozik, mik«*.
! fájdalmat érez de szerencsétlen, de nagylelkű 
I nemes, európai tHásu „művész“ halálakor.

Hagyjuk a diszelgést. Semmi ok reá. 
keglevüih nem volt az a hófehér ember ki 
eltűrhetné az exoellenciát, ha még exellen- 

I ciás ur is. Lovagias ember, ki nem tűri, 
hogy még rosszat is gondoljanak felőle ?'

[ Valóban?
: Hát miért nem állott fel a t. Házbaa
, ügye szellőztetésekor s miért nem vágta a 

honatyák elé, hogy az ő dolgai rendben van­
nak s kegy diját anyagi szegénysége miatt 
kapja. Miért nem mondotta a lovagias embe­
rek sertett, önérzetével :

— Ha valaki mégis kételkedni mer 
velem gyűlik meg bajai

Persze akkor első sorban Kossuthot 
Aponyit; Bánffyt stb. kellett volna ..megfV- 
nitaui“. A lovagiasság tehát várt, tűrte, hogy 
szidalmazzák. Mintha csak tudta volna liogy 
lesz még egy fiatalember, ki hatalmi mámo­
rától elvakitva, szembeszáll vele. Ez majd. 
jó áldozat lesz. Nem fogja megsiratni sem, 
feleség, sem gyerekek.. Szülei esetleg meg* 
haltak. A politikai pártja som fog veszíteni 
sokat benne. No, ez majd jó lesz.

Es került is ilyen médium. De vesze­
delmes médium. Az ellenfél segédei felé haj­
lottak : Keglevich érezte már az első vér 
gyönyöreit. O fél küzdeni velem s visszaakar 
vouulni. Soha. Quos ego 1

Az istenítélet számon kéri kihívóját. 
Henoz fiatal, erőteljes, bajnok vívó; Kegle­
vich rokkant öreg, kinek elmúlt napjai szén- 
emlékeivel tetszelgik a fiatalos erőt.

Talán nincs igazam ? Hát miért táma­
dott a g óf — a tanuk szerint — első vá­
gásával is a leghevesebben ? Hiszen hallot­
tunk mi párbajról a Ház tagjai között, <fc 
legtöbbje sértetlenséggel végződött és termé­
szetesen, mert a sértések a felindulás tulherve 
következtében történtek. Nem Keglevich sér­
tett először ? Nem Hencznek kellett volna 
„halálra keresni a sértőt ?“ Hencz mégis ki 
akart térni, ha a párbaj elől nem is lehetett,, 
legalább a súlyos feltételek elől. De Kégö­
vieknek áldozat kellett. Az áldozat megm. 
lett: tnaga személyében.

Es a közvélemény ? Fátylat kőt kalapja, 
mellé s fekete ruhát ölt magára. Pedig igáik



, V '

'kiválósága nem volt az elhunytnak. Vagy 
volna e valaki, ki érdeméül említené fel in- 
Hendánsságait, hiszen minden színház bőven 
.fizetett, csakhogy menekedjék tőle. Hallom 
említeni: „arisztokrata, de szabadelvű s bá­
tor magyar“ volt. urdem-e arisztokratának 
lenni, ha neve előtt ott díszeleg a gr. Egyéb 
-sem kell hozzá, mint születés. Szabadelvű ? 
Talán a januári választások előtt ez is ér­
dem. Mindezek ellenében a közvélemény 
„mélyen sajnálja keglevichet“, pedig ezelőtt 
egy héttel vadon követelte kegydija iratainak 
kiadását, hogy az azokban foglaltakkal ki 
kompromittálja a grófot e világból. Most 
pedig, mikor Károlyi István gróf, az össze­
férhetetlenségi-bizottság elnöke kijelentette, 
hogy Keglevichről semmi becsületbe vágó 
dolog nincsen az iratok között, az egész or­
szág elfeledi, hogy azt már hallotta nem 
egyszer Tisza István miniszterelnöktől. Akkor j 
persze nem hitt, mert a pellengérre állítás- j 
hoz volt „bűnös“.

Különös is ez a közvélemény. Csak 
meg kell indítani a részvétet, s mint a hegy­
ről aláguruló hógörgeteg, növekszik s mire 
aláért oly nagy, hogy valaki még bámulatba 
eshetnék láttára. Pedig csak egy gyenge 
napfény kell s a golyó elolvad.

De még a közvéleménynél is különö­
sebb az. hogy Keglevich jóllehet tudta, — 
mert tudnia kellett, — hogy szénája rendben 
van, még sem mert nyilt színen szót emelni 
•-védekezésül, hanem egy fia'al, életpályájának 
kezdetén levő ember halálával akarta meg­
pecsételni becsületlevelét. Csakhogy a köz- 
•véleménynél is, Keglevichnél is erősebb, ha­
talmasabb volt valami: az igazság.

— élv.

«■KCrtiNYOSiUgJrOK. 

Apáé» és kegyencnő.
Regény a bécsi életből.

Magyarosította: Szabó Antal.
lő

„Képviselje un házam érdekeit hiven, s 
akkor gyermekei érdekében fog működni, 
"kiknek jövőjéről én örömest fogok gondos­
kodni. Egyik házam harmadik emeletén té­
rés lakás áll készen ön számára. Ne várasson 
on sokáig magára, mert minél előbb köze­
lemben akarom látni önt.

Bienenfeld ajánlotta magát, s ép oly 
lörömmámorban, mint akkor volt, a midőn 
vele először találkoztunk, haza támolygolt, 
.hol kedves gyermekei szivszakadva vár­
ták őt.

Volt aztán öröm, a mint az üreg em­
ber elbeszélte, hogy milyen barátságosan 
fogadta őt a gazdag Erlenstein, hogy végre 
a szerencse kitárta felé karjait, s hogy most 
gazdálkodom és takarékoskodni fog, hogy 

• kedves leányai ne álljarak majd minden 
segély nélkül egyedül, ha isten őt magához 

tfogja venni.
Majdnem minden szót elcsókoltak a 

kedves leányzók az uj házinspector ajkáról, 
s roppant kitörő kedvűk lett a magokat bol­
dognak. érző leányoknak.

Baulina ujongott örömében. így tehát 
mórijában lesz majd karcsú termetét selyem­
mel és bársonynyal feldíszíteni, s barátnőit 
fényben és szépségben tu Sugározni.

Rozália is ujongott. Tehát szegény atyja, 
kit oly forrón szeretett, végnapjait minden 
szükségtől cs gondtól mentien, családja kö­
rében boldogan élheti le. Ó, mily jól esett 
gyermeki szivének annyi nehéz és bánatteljes 
idő után mosolyogni látni.

Csak egy volt a családban, ki nem tu­
dott osztozkodni a véletlen szerencséiben. 
Nevezetein Still Antal Paulinaunokabátyja 
ée jegyese.

Ügy tetszett ezen ifjúnak, mintha a vi­
rágok közt skorpiók lettek volna elrejtve.

Csak ő félt ott, hol a többieket mind 
édes remény töltött el, mert Erleneteint úgy 
ismerte, mint szívtelen lelketlen uzsorást, ki 
százakat és százakat indított könnyekre, de

ezen könnyek soha a hála könnyei nem 
voltak.

Mi indíthatta ezen embert, ki csupán 
csak vérszipolyokat tartott maga körül arra, 
hogy egy olyan öreget vegyen maga mellé, 
ki rendkívüli őszinteség, s legszigorúbb be­
csületesség hírében állott.

Az ifjú reszketett a család békéjéért, és 
szerelmének boldogságáért, de nem volt bá­
torsága intő szózata által megzavarni azon 
örömet, mely itt a nélkülözés pusztájában 
vérként jelent meg.

Most aztán mindenki azon igyekezett, 
hogy a régi lakást minél gyorsabban elhagy­
ják. s az újba átköltözzenek, mert hiszen a 
jó Erlenstein ur, a mint tudjuk minél előbb, 
mint vele egyházban lakos, akarta üdvözölni 
az uj inspectort.

(Folyt, köv.)

DEBREOZEN
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Hamburg- Jg,
Direkt német posia és gyors gőzös szolgálat, személy­

szállítás a világ minden részébe.

Newyork
Hamburg—Brazilja Hamburg—Mexikó
Hamburg—La Plata Hamburg Kuba
Hamburg—Kolct-Azsia Hamburg- Franciaország
Hamburg—Afrika Hamburg— Anglia
Hamburg—Kanada Hamburg—Küzóp-Amerika
Hamburg—Ny ugat -India

r Genua—Newyork II 8 S
I Nápoly—Newyork III
« Genua—La Plata | í |ií I P 

rí a <

a i

Dover—N •. wyork 
Cherbourg—Newyork. 8 ti 8

Antwerpenből Canadába, Brr fóliába, La Platábu 
Nyugiit-Tndiába, Cuba, Mexikó és Kelet-Azsiábn. 

Havrebol Brasiliába, Nyugat-Indiába, Guba, Mexikó 
ós Közép-Amerikába.

Boulcgncból Nowyorkba, Brasiliába és La Platába.
A Hamburg—amerikai vonal gőzösei fényes 

ellátást nyújtanak, kitűnő és kényelmes utazást 
úgy a magán, mint a fedélközi utasoknak.

Tengeri kéjutazások: EB.eB
Nyugat-Indiába Közép-tengerre
A Keletre A Riviérára
Az Ksznki-földBc Irland és az Északisarkra
ír- és Skótorszába s valamennyi hires fürdőhelyre.

Bt ea Tengeri kirándulások. ■«
Közelebbi felvilágosítás kapható a társaság 

összes ügynökségénél és
a Hamburg- Amerikai vonal
=- személyszállító osztályánál:^—- Hamburg.

E Szliács- Slcéifürdb m
(Felsőm agyarországon.)

Az egyedül ismest tzénsavdus vasfor- j 
rás. Legtöbb vasat tartalmazó hőforrás belső I 
használatra.
Szezon: n ájns 15-töl szeptember 30 ig,!

Felülmúlhatatlan \ érszegénység, sápkór, ! 
női bajok, hátgerinc- és idegbajok, bénulás j 
ellen, átszenvedett betegség és erős munkás- i 
ság után. I

Dr. Ehorer Aladár hiv. fiirdőorvos ! 
é* Dr. Stern J.

Utazás Bécsből 9 ói a, északról Oder- I 
beigen át onnan 5 éra, Szliáesról falragaszok j 
minden nagyobb vasúti állomáson vannak ( 
kifüggesztve. Kimerítő fölvilágosilást és pros- j 
pék tust utazás lakás árkedvezményről az 
első és utószezonban stb. ad j

Fliidölgazgatóság, Szllács. (Zólyommegye,)

1905. junius 5*

6reg ember nem vén ember
akkor, ha a leghirnevesebb tanárok által kipróbált 

amerikai tablettákat hasz- 
U nálja, ml az elgyöngült férfi­

erőt visszaadja. — Csakis 
elgyengült férfierő (impotencia) 

uni?,,: elleni szer.
Törvényesen védve. ÁRA 6 KORONA.
Szétküldés diseretio mellett postán naponta.

„LYDOL-
DflilIT? ,1 gyógyszertára
ÄAUJ u U a ^pyhér Keresztihez Fovámtér 6, 

(a központi vásárcsarnokkal szemben.) 
Főraktára Budapesten: Tötök J. gyógytára Ki­
rály-utca 12., Nádor-gyógyszeitár Váci-körut 17

Budapest.

\ IaítÍaIvK és leg"lcsóbb jóA 1621000 j0 ,vó vizii kiit-forrásokat, hely­
ben és vidékén jótállás mellett, több­
féle szivattyúkat nagy választékban, 
a legolcsóbb árak mellett készítek, 
úgyszintén vízvezetékeket és 
szivattyúkat jutányosa» ja- 
vitelt. Csépiö garnitúrákat 
és mmcSeníféle gazdasági 
gépeket gyorsan s előnyös 

■ árért javítok. —
A n. é. közönség becses pártfogá­

sát kérve, vagyok kiváló tisztelettel

Ehrenreich Sámuel,
Széchenyi-utca 44. sz. alatt.

I

BEI
Villamos csengők, telefonok, 
villámhárítók berendezését 
minden terjedelemben, ja­
vítását és évi gondozását, a 
legjutányosabban és jótállás 
mellett eszközli

Földvári L.
debreczeni első Elektrotech­
nikai vállalata Kossuth-utca 
1. sz. (az udvarban). Villa­
mos felszerelések, zseb-iám 
pák, kerékpárok és alkatré­
szek raktára. Képes árjegy­
zék ingyen. Telefon sz. 168.
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Egyedüli eláiuaitó:
Tífierzlíir' Á műazeréaz 

*5 ■ DfihrticAn.Debrecen, 
Vároai bérház. ——
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Birtok parcellázás.
A hosszu-pályi-i uradalomban fekete 

és homok földek valamint erdőterület 
a fával összesen körülbelül 4800 hold 
1200 □-ölével számítva kerül parcellá­
zás alá olcsó áron és kedvező feltéte­
lek mellett. Értekezhetni lehet jú­
nius 18-ig bezárólag bármikor az ura­
dalmi tisztartóságnál Hosszu-Pályiban.

v!

• UM hffi. ..V.AiSl <
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Csehországban az égeri

Naponta friss érkezésit uradalmi 
tea-vaj kapható

Kertész Miklós
fűszer és csemege üzletében,

Csapó-utca és kenj ér piac

50.000 pár cipó
4 pár cipő csak frt. 2 80 krévt lösz kapható 
rövid ideig, a inig a készlet tart, ezért a mesés 
árért. Egy pár térti egy pár női cipő, barna 
vagy tokáié bőrből fűzős príma minőségű sár 
cipő erősen szegeit bőr talppal, továbbá egy 
pár férfi, egy pár női diva cipő, paspovillal, 
nagyon divatos legújabb forma, erőss melegen 
bélelt csinos és könnyű viselet. Nagyság mér­
ték cm. szerint, mind a négy pár csak frt 
2.80 kr. szétküldés utánvéttel, vagy az összeg­

eidre beküldése ellenében.
S. ürbae’ii Schuh export itúrn 204. n.
Átcserélés megengedve nemtetszés ese­
tén a pénz vissza küldetik. Tehát min­

den kockázat kizárva.

Eladó házhelyek.
Vecsey-Briickner-féle kegyes ala­

pítvány folytán a debreceni ref. Egyház 
tulajdonát képező azon földterület, mely 
a hadházi-ut mentén az Apafy-utca és 
Ferencz József lovasági laktanya között 
fekszik, 300 négyszögöles házhelyekké 
földaraboltatván: e házhelyek mérsékelt 
áron s igen kedvező részletfizetési föl­
tételek mellet eladók.

Értekezhetni Márton Imre egyházi 
ügyvédnél Piac-u. 44. sz. alatt. 

Debrecen, 1905 április 20.
a debreceni ref. egyház 

küídötsége.

árukészletét megvettük és

rendkívül olcsó áron
árusítjuk el.

Tapestry futó szőnyeg 85 kr
Velvet nyírott „ „ 1 frt 75 „
200 300 cm.Tapestry „ 13 „ 50 „
Egy teljes Szőnyeg-

behuzat divánra 9 „ 50 „

I
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Megérkeztek!!
■Ä

a tavaséi idényre a legújabb
Női divatszövetek,

tiyaplo és hordáron De­
tained 50 kriól feljebb, 

Bluse selymek, 
Dlvato# rühudlnr.ek, Csip­
kék, szalagok és bélés- 

Arak

I
Üiosznay &. iTársa

see szőnyegháza mi 
Debrecen, Kossuth-utca 5.

MöXRtiriH'jrAs;
Debrecen, Róssatér.

I

O cs. és Apóst. kir. Felségének legfelső elhatározása folytáé.

A katonai jótékony célokra szánt

m XXíV-iU csász. kir. államsorsjáték, t
p..n Aímytrí.iban osrvodiU tövvényoson ongodélyozott pónzsoi-sjáték 18.808 nyoromónyt tartalmaz készpénzbe*

512.980 korona összértékben.

A főnyeremény 200.000 koronára rag.
A nyeremények kifizetéséért a csísz. kir. lottójövedék közösködik. A hutái visszavonhatatlanul 1905. évi juntas 
15-én fog megtartatni, «■— Egy sorsjegy ára 4 korona. A sorjogyoic Bécsbon a es ász. kir. államsor.-
játékok osztályánál, Itt. kor., Vordere Zollarntsstrasso 7. sz. a., továbbá a lottógyüjtődékben, doliánytőzadék- 
aen adó- posta-,' távírda- és vasúti hivataloknál, váltóüzletnkbon stb. kipiialók. Játéktervek sorsjegy vevők 
1 ’ ’ 1 ’ részére ingyen adatnak ki. A sorsjegyek portómentesen küldetnek szét.

A cs. kir. lottói evedéki igazgatóság államsorsjátéki osztály*.

m Csodás és biztos hatása arctisztító és szépltíszerek,
—— melyek nemcsak hazánkban, hanem az egész világon közkedveltségnek örvendenek, —

M a KRIEGNER-féle

Créme 2
Ponder 1
Szappan 1 „

Pár nap alatt eltávo'it szeplőt, májfoltot, mitesszert, stb. Biztos, hogy 
nem ártalmas, hanem fiatalítja, széjiiti az arcot.

Kapható a MIÍ(>R<>^A‘ -í4) ó«yszertárban, Budapest,
VIII., Kálvin-tér. (Baros-utca sarok.)

________ JF»ost«l <*zótkü!dés naponta. -

vixjrM uyí/v<Nut.4eíW-rtt. •*-. «ÄiWkVCxtiV-m-).
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Ha divatos, tartós és OLGSO ruhát akar viselni, azt csakis

Debrecen Iepmobb férfi-, fin- és gjermekinjja áruházában szerezze be, n „Bi^a" szálloda mellett.
Fddí« létezett olo-ó árban áru^ittatnak

Férfi luszter öltöny, minden elképzelhető színekben 12, 14,16, 18, 20 korona. 
Férfi öltöny, kamgara és chevlo.böl - - - - 14,1^18, 20^ 84,30 „
Fiú öltöny __ _ __ __ 5678 10 12
Gyermek öltöny, valódi, színtartó, mosó — — — 3’ J» ®
Színes divat, mosó mellény — — — — — 5, 6, 7, 8, 9 „
üvArólasos készítője a valódi toll könnyű szegedi nyers selyem öltönyöknek, méret után és késien. "
Kizárólagos Készítője Mérték szerinti megrendelések ízlésesen és pontosan eszközöltetnek.
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waese

indenféle bőrönd (kof* r-j 
fér) és táska javitA- I 
sokat olcsón, szaksze- I 

fSi rllen és pontosan esz-L* 
közlünk, nagyraktárt tar-™ 
tunk saját gyártmányú 
kofferekből, utazó táskák­
ból, a legolcsóbb árak.*, 
mellett. Megrendeléseket 
méret után is készítünk.

m Jítiklosné és 3ársa ISuKílSSSiü

Jytegbtefraf6 cégek

Killer Ede egyedüli gőzerőre berende­
zett bútorgyár, Debrecen.

'i' M JBm

Kun Márton kötszer-, keztyü-, pipere- és 
kézmüáru-üzlete Debrecen, Piac-utca 12. 
szám (Stenczinger-ház) megnyílik janin*, 
hó 1-én.

Fényképészeti cikkek gyári árbanaSuhwarta- 
féle pipaüzletben kaphatók.

Xrausz Gyula kézi munka, rövidáru és 
előnyomda üzlete Debrecen, Kossuth- 
utca 15. szám.

Sírkövek legolcsóbban kaphatók a Dabr»- 
cem kőipar vállalatnál Piac-utca 56.

I
.«Ül

5 Iíomlóssy Lajos
3 fűszer,- mag- és gazdasági czikkek raktára

Piacz-Haívcn-utca sarok.
Ajánl
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sx ráftW-y.

i DEBRECZEN
«

1 Rézgálicz, Maffia, i 
J Jutta fon alfát —|
Ű minőségét és illesd árát illetőleg verseny ii 'lkül- j>. 
^ liszt harmat (Oidium) szölőhetegségek ellen kipró- k 
U bált legjobb szer a réz-kénpor, eredeti franczia 
t, kénpor. V-,

Ara "i0 kilogrammos zsákokban -L1 illlér , 
U Mldnként, 1! 10 kilogrammos zsákokban 22 fii- *>
«U lér kilénként. ft
! Használata legolcsóbb és ?
2 mégis a legbiztosabb. ;
* Kanhntó és meerrendellielő :
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rr.'waMMiww.w— i ■ i ■ ■ ■ i__■■■'
j*£ES8LESSSl$

6,
ítfetií

I
<

5 Telefon! 213. szám. Tolofon 213' szám.

I
b

Kapható és megrendelhető

Komlóssy ILajos
fűszer- és gazdasági czikkek raktárában

Debrecen, Piac Hatvan-utca sarkán. ^
Ia

jWK HMT.
Béri itzrendiéizerü

Nyelviskolája
Francia, Német, Angol nyelv és irodalom.
Osztály és magánoktatás —»

Külön úri-, hölgy- és gyeracktaníolyamok.
Felvételek naponta u.^S-c!

Simonjí-uica 42 szám.
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v: Budapesti koronás áruház
Debrecen, PEac»u. 7. sár. (ifecsey-palcta.)
melynek dlszimi chinaeziist, majolika porcellán üveg 
és játékéi ni minden vásárlási kényszer nélkül 

megtekinthetők.
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Törpék kertidisznek és szobrok j 1 Alkalmi ajándék tárgyak
H

1 koronától. ^ I 1 koronától.

Különféle háztartási cikkek, haj- és ruha-kefék, szoba- és faldiszek 50 fillértőL
Zomónc-oí olt kézelőgombok és láncok, babák, női bőrövök és nadrág tartók 50 fillértől
Sétabotok. zsebkések, pénz- és szivartárcák, disz albumok 50 fillértőL

I Sörös, boros és likörös készletek Disz asztalkák és utazóbőröndök
1 2 boronától. 2 koronától.

Kávé, thea,- mosdó- és ét-készletek.
Minden tárgy koionás számítással, szabott ráirott árakkal.

Vidéki rendelésnél pontos címet szíveskedjék közölni. — Szétküldés utánvét ellenében történik. 20 kore­
ai* vásárlásnál 5% engedmény. SCHÖN MÁRKUS.

Debrecen, nyomatott László Jóasef könyvnyomdájában.


